

Хочется поделиться нашими первыми результатами, чтобы настроить вас на ваши работы.

6 августа, вечер. Первую пробную активацию мы провели вдвоем с Владимиром вечером 6 августа, когда в поисках места завтрашней активации удалились от моря на машине в заповедник Утриш. Нас встретил густой лес, красота ущелий и чудесный воздух. Это Хребет Навагир. Дорога привела к металлическому геодезическому знаку – пирамидке, обозначающей вершину. Она находилась в лесу. Здесь мы решили сделать пробу, соединились с Проводниками, заявили, что готовы. Нам сказали, что место выбрано подходящее.

Первая волна энергии полилась сверху на нас. Четко понимаем, что потоки идут через тело Ка. Мы пропустили волну в Землю, и вскоре получили обратный ответный поток из Земли. Следующий поток был в два раза больше, мы также его провели и получили ответ в два раза больше. Третий верхний поток снова был в два раза больше, и мы начали уже захлебываться. Мы призвали всех элементалов леса и горы в помощь для проведения астральной энергии. Стало чуть полегче. Затем поток пошел помягче. Наши Проводники определили качество и количество энергии, которую мы в состоянии провести. Надо сказать, что я сидела перед этим на воде около суток, тело не принимало еду. И все равно резюме – «не готова». Что же делать? «Отдыхай». Так завершился пробный сеанс связи.

7 августа, утро. Большой Утриш. Нас семеро, мы сидим на горе, близко к вершине, на полянке, на камушках. Внизу до горизонта синее море. Все оделись в белые одежды. Постояли под особыми деревьями, соединились с природой. Раскрылись на весь Большой Утриш.

Сделали упражнения на заземление, подняли энергии вверх, расширились, почистились, включили потоки, сделали раскрытие ауры 10 раз, вошли в энергии Михаила. Спросили – надо ли вставать кругом (крутой склон, особо не развернешься). «Не обязательно». Сидим близко друг к другу.

Во время упражнений мы соединились в единство. Призвали Учителей, Отца Небесного, элементалов горы и воздуха, Владык Кавказа и местных святых. Хранителя горы.

Начинаю ощущать чьи-то неотработанные чувства – низкую самооценку, обиду, сомнение и пр. Сидим и убираем из сердечного центра всю эту шелуху. Затем началась активация. Мы проводим потоки астральной энергии, они идут не так, как в первый раз – с небольшим нарастанием.

Энергии меняются по составу. Вот пошел платиновый луч – мягкая, гармонизирующая энергия. Снова делаем раскрытие ауры и вылетаем в следующий астральный подплан. Мы проводим слои энергии, они изменяются по цвету и качеству. Попутно нас чистят, забирая что-то с наших астральных аспектов, и заливают чистой и нежной энергией.

Море входит в нас целиком, прямо втягивается вовнутрь астрального тела, которое стало огромным. Никогда не чувствовала ничего подобного.

Теперь от нас пошла мощнейшая волна энергии в море. Она идет сзади сквозь спину в море. Почки трещат от напряжения. Почему энергия идет через спину, через живот и в море? Дышим, вдыхая спиной, выдыхая грудью. Наконец-то дошло до меня – это уже работает астральное тело! Астральный тор же горизонтальный! Мы работаем нашими астральными телами.

Видим звездчатые додекаэдр и икосаэдр вокруг планеты – решетки планеты. Зоя увидела четыре оси планеты, строго распределенные от центра.

Нам сейчас помогает достаточно сущностей в астральном плане, над нами и возле нас собрана большая сила. Но мы здесь, как якоря на дне.

Еще раз заземляемся и снова проводим энергию в центр Земли. Астральные Помощники – Ведущие встроились в наш канал и заземление пошло большим конусом вниз, как большой поток со спиральным движением.

Верх и низ в нашем физическом теле соединились на уровне солнечного сплетения, и светимость этого центра стала другая. (Ось астрального тора находится горизонтально над солнечным сплетением).

В сознании появилась форма спирали ДНК. Это мы заякориваем ДНК астрального плана или подплана планеты, и проводим её в самый центр Земли. Мы ведь все – уже планета.

Стало легко, как будто мы закончили. В астральном теле закончились все потоки. Мы летим, а минуту назад все сидели, придавленные потоками. Наши астральные тела выскочили на одну ступеньку выше. Ощущение высшего астрала – мягкого, чистого, светлого и гармоничного.

Произошло очищение астральной воды в теле.

Пошел легкий поток снизу, гораздо нежнее, даже огненный. Это Земля показала, какая она стала по вибрациям. Ощущение легкости и парения у всех.

Объясняют, что мы обновили астральное тело. Было астральное земное тело, а стало более высокое по вибрациям.

Слышим: «Мы гордимся вами, все получилось! Все радуются и обнимаются в тонком плане и кричат нам – ну порадитесь!» Очень радостные энергии идут. Мы встаем и обнимаемся. Нам легко и приятно.

Расправляем лебединые крылья, которые только что «выросли». Лебедь – гиперборейский символ. Все ощущают полетность и легкость.